

КОМСОМОЛЕЦ ТАТАР И Г Казань

30 Сеп. 38 9

10/10

НОВЫЙ СЕЗОН КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА

24 сентября открылся новый сезон Казанского государственного театра кукол. Первые пять спектаклей прошли успешно. Коллектив театра к открытию сезона подготовился серьезно.

В предстоящем сезоне репертуар театра значительно разнообразнее прошлогоднего. Большое место в репертуаре уделено русским и татарским народным сказкам. Татарская группа театра готовит к постановке пьесу «Шурале» по тексту татарского народного поэта Г. Тукая. Кроме того, татарская группа к этому сезону подготовила к постановке несколько татарских народных сказок и пьес русских классиков, переведенных на татарский язык.

В репертуаре русской группы — пьесы классиков и современных писателей на темы о гражданской войне. Готовятся к постановке пьесы на современные темы. В первой половине сезона дети посмотрят: «Золотой петушок» по тексту А. С. Пушкина, «Особый эскадрон» — из истории гражданской войны, замечательную сказку П. Ершова «Конек-горбунок», «Муму» — И. Тургенева, «Днна» — инсценировка повести Л. Толстого «Кавказский пленник».

Кроме того, театр готовит несколько теневых спектаклей: «Терем-теремок» — русская народная сказка, «Снегурочка», «По щучьему веленью» и др.

В. Прокофьев.